

ABONY

— Társadalmi, közgazdasági és szépirodalmi lap. —

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési díj:

Helyben házhoz hordva és vidékre küldve egész évre 8 korona, fél évre 4 korona, negyed évre 2 korona. Egyes szám ára 16 fill.

Szerkesztők:

TEMESKÖZY GERZSON
ROSENZWEIG MÓR.

Kiadótulajdonos: SZERDAHELYI JÁNOS.

Hirdetmények,

nyiltterek, valamint hirdetési díjak, közvetlen a kiadóhivatalhoz küldendők.
— Nyilttér scra 1 korona. —

Uj temető.

Sokaknál vissza tetszést okozott az a körülmény, hogy a multkor össze égett kis Raj gyerekek a mérgesen levő nyárfásban temették el s kárhoztatták az egyházi hatóságokat, hogy a szerencsétleneknek akik ha baptisták is, de keresztyének, nem adtak helyet a rendes temetőben.

Sokan pedig azt hiszik, hogy a baptista felekezet tagjai nem temetkezhetnek más felekezet temetőiben.

Mindanyiójuknak téves a a felfogásuk.

A baptisták halottai megférnek minden felekezet halottaival, vagy is a baptista vallás nem tiltja a más vallásuak temetkezési helyén való

temetkezést, csupán a temetési szertartást kívánja saját felekezeti előjárói által véggezhetni.

Ez rendben van, mert a halottak mind egy vallásuakká válnak, együtt vannak és örvendeznek a tul világ eszményi gyönyöreiben, az Isten irgalmasságában. Az élöket választja el a felekezetiesség és az azzal járó vallási felfogások és szertartások, de csak ezeket; az Istenség fogalma, tisztelete azonban nem, az Isten előtt tehát nincs felekezeti különbség, ő csak a lelkek igaz jósága, vagy gonosz, alatomossága szerint itéli az élő embereket.

Igy tehát a baptistákat nem érheti az éles elkülönödés vágya, akarata.

De viszont a r. katolikus és reform. felekezetein-

ket sem érheti az a vád, hogy temetőikben nem adtak helyet a baptista szülök ártatlan kis gyermekeinek s ha van, vagy volt ilyesmiről szó, az vagy roszakaraton, vagy félre vezetésen alapul, mert teljesen légből kapott koholmány.

Utánna jártam a dolognak és megbízható helyről értesültem, hogy az illetők meg sem kérdezték, hogy halottaiknak adnak e sir helyet a r. kath. temetőikben, mert ha ezt teszik, ha erre nézve a legkisebb óhajuknak adnak kifejezést, semmi akadály nem lett volna a r. kath. temetőben való temetkezésnek.

Tény ellenben az, hogy a halottak rokonai megkérték a ref. egyház lelkészét, hogy halottaiknak a ref. temetőben adjanak sirhelyet.

A ref. lelkész készséggel adott helyet a kívánalomnak, és közölte a felekkel, hogy a ref. temetőben 4 k. az ára egy sirhelynek a saját felekezetbeliek számára is, két halott helye 8 kor. de mivel idegen felekezetbeliek, egy-egy koronával számított többet s így 10 kor. lett volna a két sirhely ára. Ebbe a felek nem egyeztek bele s az előjárósághoz fordultak temetkezési helyért.

Az előjáróság, a közgyűlés egy régebbi határozatával a felekezeten kívüliek részére kijelölt helyet mutatta ki a feleknek, mit azok elfogadtak s halottaikat oda eltemették.

Ez a tényállás.

Igaz hogy miután már halottak nyugosznak azon a helyen, melyek most már

TÁRGA.

Epizódok a farsangi gyermekelőadásán.

Hogy Abony a térképen kis pont, azt elvitatni nem lehet. De hogy a kultura terénj nem az, a honszerem pedig itt meglepően nagy, azt a farsangi gyermekelőadás fényesen beigazolta. Igen bizony, hiába is tetszik mosolyogni! Különbö elmondom azt, ami állításom mellett bizonyít.

A kis szindarabnak egyik kedves jelenete, amikor Tavasz tündére (kinek ruháin a sok és gyönyörű virág mind élő volt ám!) szalagon bevezeti a báránykát. Ez a szinpad közepén megáll s jobbra-balra hajtogatva fejcskékjét előadja szépen a szerepét, t. i. először is bemutatja magát, mondván: beee! Aminek a kedves kicsi nézők és a szereplők is jót mulatnak. Amikor pedig a kis törpek öibe vették és cirógatták s valamelyik virág-tündérke belépett, biztatón, bátorítólag beeegetett feléjük, mintha csak azt mondta volna: „Gyere, gyere! — Ne félj te! — Hangosan beszélj ám!” Miután pedig a szép kis Tavasz (szerep szerint) piros szemü fehér nyulat is hoz Télnek, — de, mert

a nyuszika gondolt egyet s viszsza lépett, azaz belépett az ő kis földalatti várába s hiába igértünk neki 1 egész, sőt később 2, majd 3 fej salátát is fellépési díj gyanánt, kijelentette kereken, hogy ezen alkalommal egy egész kocsiavalóért sem fog szereplni. Bizony a kedves kis Tavasz szinte félt, hogy most mit szól a Tél, hol a nyuzsi? És ime, mily előzékeny a bárányka! Ép akkor kezd erősen beeegetni, mikor a szép Tavasz s a Hótörpe a nyuszikat beszélgetik. Bárány nyelven bizonyosan ízt magyarázta, hogy a nyulacska gyáva legény, cserben hagyta a bájos kis Tavaszt. — de se baj, itt van ő, előadja akár annak is a szerepét. — Nos kérem, ha Abonyban még a bárányka is így eltudja játszani az ő szerepét, holott tessék elhinni, én le sem irtam neki, akkor már csak igazam van, hogy Abony a kultura térképén nem kis pont. Előadás végén fölhangzott „Isten áld meg... És mi történt? A bárányka talpra ugrik s jó magyar létére szívvel-lelékkel beeeget, jelölül annak, hogy itt a honszerem nem olyan amilyen, hanem hatalmas, óriási. Ha a hangot azonban kissé lojebb vagy följobb találta volna vinni, kérem szolgáljon mentségéül, hogy nem ért a kottához.

Előadás előtt az öltözőben

is történt ám valami. A kis Galló Bélus, Pap Gyuszi és Bozsódi Gézi körülfogtak a tortát s szavalgattak gyermeki vágyuk netovábbjához, a tortához, epedően pislogva reá.

I.

Torta, torta, tornyos torta,
Óh történne veled csoda!
Bár nőnél meg olyan nagyra,
Mint a mi templomunk tornya!

S örne egy kis földrengés,
Lenne itt nagy versengés!
Fölkapkodnánk egy-kettőre,
Haza is vinnénk belőle!

II.

Torta, torta, tornyos torta,
Óh történne veled csoda!
Bár lenne sok kicsi fiad,
Örülne is e gyermek had.

Mindegyik fölkapna egyet
S mondana olyan szép verset,
Hogy az anygalka ott fenn ni,
Még elkezdene tapsolni!

III.

Nini, nézzétek csak, milyen szép nagy [torta!
Tetejében pedig parányi anygalka.
Annak a két karján hófehér galambok,
Közepén pedig szép piros virágok.

Óh, ha azok onnét ide repülnének!
De azt nem kívánom, hogy meg is nő- [nének,
Mind ilyen icike-picike maradaa,
Milyen nagy öröm és boldogság is volna.

A rózsát a pici pillangónak adnám,
Hanem az anygalkát magamnak tartanám.
A kis galambokat vállaidra tenném.

Inkább a tortából egy cseppet sem [enném!

Olyan szívvel-lélekkel epekedett ez a három kis legény, hogy az anygalka a torta tetejéről, tilalmam dacára, lerepült. Oda igyekezett volna Bozsódi Gézihez, aki olyan szépen hívogatta. Hanem — mert nekem nem fogadott szót, pedig erősen ráparancsoltam, hogy meg ne mozduljon — meg is bűnhődött. Az ablak párkányában megütötte a lábát, megsántult. Én pedig büntetésből elvettem a szerepét, másik anygalkát küldtem, őt pedig a cukrászdába zavartam.

Okulva ezen cukorangyalkán a másik, meg nem mert mozdulni, — kitűnően adta szerepét. — Fellábon állt addig, míg csak a kis Szücs Évike meg nem szánta s kacsóiba nem vette, ahol már bizonyára ki pihente szereplésével járt fáradalmakat.

Bozsódi Gézi pedig másnap elment a Meggyesi bácsihoz s magára! válalta a már gyógyuló félben levő anygalka további ápolását. Tudom előre, jó dolga lesz nála s ott marad örökre. —

A harmadik epizód egy ros korona. Erről máj máskor mesélek.

Voveránné.



minden máshalottakkal egyenlők s emlékeik is ugyan olyan tiszteletre méltók, az a hely temetővé lett, hová csak kegyeletes érzelmekkel közelíthet minden felvilágosult, elfogulatlan, tisztességes, akár mi féle vallású ember.

Ennek, a halottak által felszentelt helynek az elkerítése, az emberi kegyeletes érzések ápolása érdekében a városnak, mint erkölcsi testületnek — erkölcsi kötelessége.

Temesközy Gerzson.

Az „Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület”-ről

Ily cím alatt alakult meg a fővárosban egy nagy szabású kulturális egyesület, József királyi herceg védnöksége, gr. Zichy János vallás és közokt. miniszter és gr. Tisza István v. b. t. t. elnöksége alatt, „az alföldi magyarság kulturájának, szellemi és anyagi erejének fejlesztése és megerősítése céljából.” — mint ahogy Dr. Madarász Adorján főszt. bizn. egy lelkes felhívásában írja.

„A közművelődési egyesület működési körébe vonván varmegyénket is, programjához híven járunk minden egyes községében nagy fontosságú kulturális és gazdasági tevékenységet óhajt kifejteni s ezen célból Abonyban — bevonva a járáshoz tartozó községeket — külön osztályt állít föl, mely a központtal karöltve, ennek jelentős erkölcsi és anyagi támogatásával igyekezni fog rendelkezésére álló minden erejével a járás szellemi és anyagi haladását előmozdítani.” — mondja továbbá a felhívás.

Ehez nekünk nem sokat kell tennünk, csupán annyit, hogy erre az óriási jelentőségű szervezkedésre legfőbb ideje a magyarságnak tömörülésének, a hallhatlanul vakmerő nemzeti fészkelődésekkel szemben, magyarságunk megmentése érdekében.

Minden csak kicsit felvilágosult és tehető embernek sorakoznia kell a zászló alá, melyet Dr. Madarász Adorján főszt. bizn. és st. Lévy Mihály apát, orsz. gyűlési képviselőnk tartanak az abonyi járási osztály megalakulásánál, mert csak közműveltségünk és értelmi magasabb színvonalunk tarthatja fenn a magyarság presztigét még itt az Alföldön, a magyarság fészkében is.

Nagy szó ez, csaknem hihetetlen, de sajnos, így van.

Tömörüljünk még nem késő.

Temesközy Gerzson.

Válasz.

Ugy reám, mint kis munkatársamra, szereplőimre nézve, igen hízogó, az a sok oldalról jött kívánság, hogy a farsangi gyermekelődést ismételjük meg március 15-én.

Igen szívesen teszünk mi e kívánságnak eleget, sőt az elismerést, amiben részesültünk, azaz fogjuk meghálálni, hogy a műsort egy szép pályadíjat nyert, haza-

fiás, 1 felvonásos színművel és több alkalmi vers és jelenettel kibővítjük, hogy aki látogatásával bennünket megtisztel olyan képen nyilabokozzék, mint farsangkor az előadás végén egy paraszt legény: „Nohat ez olyan szép volt, hogy még két hatost is megért volna, nem egyet!”

Örömmel fíradunk, hiszen, amikor kedves szórakozást nyújtunk, egyszersmint egy magaslatos eszmét segítünk elő, ha csak pár lépéssel is, a megvalósítás felé.

Pompolni azonban nincs szándékunk! Felülvezetést nem fogadunk el azoktól, akik már a farsangi gyermekelődés alkalmával e célra szívesek voltak adományozni valamit.

Jegyek márc. 4. 5. 6. án lesznek szétküldve a meghívókkal együtt. (100 drb. 1 koronás) Pénztárnál csak másodrendű ülőhelyre 60 fill. és állóhelyre 20 fill. lehet jegyet váltani. Ha valaki nem akarja a jegyet megtartani, kérem azt hozzám márc. 7-ig visszaküldeni.

Tájékozni akarjuk magunkat, mert a közkívánsat olyan délibáb is lehet, — még megtréfál minket, — pedig messze van még apr. 1.

Ha lesz erkölcsi és anyagi értelme, — amit az elkelt jegyekből fogunk megállapítani, — igen szívesen, örömmel ismételjük meg az előadást hogy hol és mily műsossal, jövő vasárnapi számban is tudatjuk, meg a meghívókon is.

Teljes tisztelettel

Veverán Istvánné.

Anarchia Szolnokon.

A szolnoki lapok híradásai szerint alig mulik el ott egy éjszaka bieszkázások, lövöldözések nélkül. Ez utóbbi mulatságot egész sportszerűen üzik a napszámosok s egyéb munkás népségek, persze a fiatalja, úgy hogy most már minden összekulömbözés, szovita, vagy veszekedések nélkül kiállnak egyesek az utcára, terekre, onnét a napokban is a Széchenyi térre, s a bekésen járó-kelekre lövöldöznek, mint valami kőbor kutyákra.

Csodálkozunk a szolnoki rendőrségen, hogy ha már a csendőrséggel karöltve nem bírja ezt a bitang állapotot meg szüntetni, nem keresi ennek eredeti, lélektani okait, mert hogy ez nem passzió, hanem valami bosszú műve, valami megtorlási akció vagy a csendőrség, vagy a rendőrség, vagy mindkettő, vagy azoknak valamely helytelen, szerelmes, vagy indokolatlan ténykedései ellen, az nagyon valószínű lehet, a minnek megszüntetésével, tapintatosan lehetne a bajon segíteni.

Ha pedig nem; az, akkor a közérkölesök szörnyű elvadulásával áll szemben a szolnoki társadalom s akkor az erőszakossággal szemben erőszakkal kell küzdeni.

Nem akarunk a szolnoki közviszonyokba bele avatkozni, anyival is inkább, mert mi csak a sajtó útján értesülünk ezen zülött állapotokról, egyik nap, mint a másik nap s nem vagyunk hivatalva azok mélyebben fekvő oka-

it fürkészní, erre alkalmunk nincs, azonban collegiális rokonszenvből volna egy tanácsunk.

Ha ezek az áldatlan viszonyok valamely téves akciónak a reakciója, fürkésze ki a sajtó annak indítóokait, a mi igen könnyű dolog; menjen közibük, beszélgesen alkalmas időkben ilyen elvadult alakokkal, hiszen már az alsóbb osztály leányai is segédkeznek a vérengzésekben az által, hogy a fegyvereket ök esempészik ruháik alatt a tethek színhelyére. Informálódjék a sajtó és informáljon illetékes helyeken, hisz erre intelligensebb felfogásával, szélesebb látó körével, indifferensebb állásában alkalmasabb, mint az érdekeltiségtől sokszor talán elfogultabb tényezők.

Ha pedig a közérkölesök elvadulásáról van szó, ha a durva alsóbb néposztály kedvtelése az öldöklés, a közbiztonság ily hallatlan mértékben való veszélyeztetése, akkor indítson akciót, hogy: a koresmák és vendéglők 8 óra után kivétel nélkül bezárassanak, a kávéházazó és vendéglőző intelligencia le mondhat egy időre ily módon való szórakozásáról, mert hisz ez által saját biztonságának megvédését mozdítja elő és a közérkölesök javítására működik közre. Minden koresmái mulatozások, bálók szüntettessenek be egy jó darab időre.

Szerveztessék polgár őrség, melynek tagjai utcánként és terenként tegyen szolgálatot, fegyveresen a saját személyi és a mások, a közbiztonság sikeres megvédelmzésére.

A csendőrség és rendőrség végezzen őrzárakat s annak az osztálynak tagjait, akik a vérengzéseket rendezték s a közbiztonságot veszélyeztették, 8 óra után az utcákon érnek, szállítsák föl igazolásra, motozzák meg s minden eszközt, melylyel embertársaiban kárt tehet, irgalmatlanul kobozzák el, a fegyver viselésnek szigorú eltiltása mellett.

Hisszük, hogy ily radikális rendszabályok alkalmazása mellett megszűnne a szolnoki anarchia.

Temesközy.

MI UJSÁG?

— **Március 15.** A dicsőséges 1848. március 15-ének 64-ik évfordulóját kegyelettel ünnepeljük meg az idén is. E tárgyban Németh Béla főbíró, hólnap délutánra értekezletre hívta össze társadalmunk tettezőit, hogy az ünnepély programját megállapítsák.

— **Uj mise.** Mint bennünket értesítene, Szrapkó István Flórián irgalmasrendű szerzetest, városunk szülöttjét, a mai napon szenteli Budapesten áldozárrá Kohl Medárd hercegprímási segédpüspök. Az új miss első szentmiséjét március hó 17-én d. o. 10 órakor fogja nagy ünnepélyességek között a Mindenhatóknak bemutatni az abonyi r. kath. plebániái templomban.

— **Istentisztelet március 15-én.** Március 15-én reggel 8 órakor a r. kath. templomban ünnepélyes Istentisztelet tartatik, melyre a r. kath. plebánia

az összes hatóságokat és hivatalokat meghívta.

— **Halálozás.** Lovass János 1848/49-iki honvéd őrmester, a kecskeméti r. kath. egyház nyugalmazott főkantora, f. hó 24-én, hirtelen elhunyt. Temetése 26-án ment végbe özv. Aranyi Sándorné lakásából. Ravatalánál szabadság harszunk abonyi utolsó chargoát Temesközy Gerzson mint az abonyi honvéd egylet jegyzője búcsúztatta el az utolsó honvéd közvitöz, Teglás Mihály nevében is, aki már csak egyedül képviseli az abonyi honvédek dicső gardáját, mint az abonyi honvéd egylet utolsó élő tagja.

— **Felolvasás.** A „Katholikus munkásegylet” ma d. n. 3 órakor szavalattal egybekötött ismeretterjesztő felolvasást rendez az alanti műsorról, melyre az érdeklődők ezuton is meghívottak. 1. Elnöki megnyitó. Tartja: Ft. Lévy Mikály apat-plebános. 2. Az anya hivatása a családban. Felolvassa: Pusztay János kaplán. 3. Képeket vetít: Tantossy Kálmán tanító. A képeket magyarázó felolvasással kíséri: Tantossy Kálmanné, telepfeügyelő. 4. Márciusi ibolyák. Szepessy Lászlótól. Szavalja: Pataki János egyleti pénztárnok 5. Zárzó.

— **Halálozás.** Drubina Dániel előkelő asztalos iparos neje, Body Julianna, m. hó 27-én, rövid szenvedés után jobb létre szenderült.

— **Vásár.** Vá-osunkban a József napi országos kirakodó és állatvásár f. év március hó 19-ik napján fog megtartatni, mely vásárra szabályszerű marhavéllal mindenféle jószág felhajtható.

— **Illetékes figyelembe.** Több oldalról hangzik a panasza, hogy a kaszárnya udvarán oly rendetlenül kezelik az istállókat és a trágyát, hogy nemcsak a belváros levegőjét fertözi meg, hanem közegészségi szempontból súlyos kifogás alá esik. Felhívjuk erre az illetékes tényezők figyelmét, különösen a bekövetkezendő melegebb napok beálltával, amiddön is a szétszórt, rendetlenül kezelt trágya büzo veszélyes is lehet a közegészségre, de megköveteli ezt a közrendészet lelkiismeretes szolgálata is.

— **Köszönet nyilvánítás.** Felejtethetetlen kedves nóm, illetve anyánk elhunytá alkalmával a sok oldalról megnyilatkozó részvényt nyilvánításokért ez uton mond há'as köszönetet

Drubina Dániel és családja.

— **Elszámolás.** A kereskedő ifjak m. hó 17-én rendezett táncmulatság eredménye az iskola-alap és a Társalgási egylet könyvtár részére. Bevétel beleptidjában 395 kor. túlfizetések 342 kor. összesen 737 kor. Kiadás 193 kor. 35 fill. tiszta jövedelem 543 kor. 65 fill. Felülfizettek: özv. Jura Peterné, Szentpétery Ödön 12 — 12 kor. N. N. (Budapest), Há Dezső, Há Emma, özv. Rosenfeld Miksáné, Schwimer Herai. (Bpest) 10 — 10 kor. Beck Aladar, Havas Ignác, Lévy Mihály, Perényi Gyula, Pintér Gyula. Reinle János 8 — 8 kor. Hirschbein Zsigmond, Paál Joob (Szeged), Perényi Ignác, Dr. Révész Géza, Spiller Aladar, Dr. Thaly Gábor 6 — 6 kor. Dr. Achmet beg (Konstanti-

nápoly), özv. Altman Gyuláné, Guttmann Izsák, Háry Jolán, Háry Mór, Dr. Hirn Márton, gróf Keglevich Gábor, Kellermann és Sarman cég, Löffler Miksa, Normann Igoác, Ozman beg (Konstantinápoly), Pap Péter, Robicsék Sámuel, Salgo Mór, Szánthó Elek, Dr. Zekky beg (Konstantinápoly) 5-5 kor. Brück Adolf, Vajda Adolf, özv. Weisz Adolfné 4-4 K. Beck Dezső, Bokor Miklós, Gelez Lipót, Klein Samu, Nagy Lajos, Normann Samu, Stern István, Vámos Izidor 3-3 kor. Buday Tekla, Fris Mano, Havas Gyula, Havas Imre, Hints József, Kiss Zsigmond, Kopeczki Ármin, Kovács Béla, Homoky István, Lázár Ármin, Normann Géza, Normann József, Pick József, Ringeisen Ottó, Steiner Jozsefin, Várady József, Véli Miksa, özv. Weinberger Miksáné 2-2 kor. Bán Sándor, Béki Endre, Bleier Ignác, dr. Blumgrund Naftali, Csapó Samu, Deutsch Gyula, Dobozy Kálmán, Graf Mór, Havas Samu, Holländer Karoly Klein Dávid, Klein Pál, Kovács Béla, Kohn Miklós, Krausz Miklós, Láng István, Láng Vilmos, Lengyel Pál, Neumann Ignác, Perényi Mór, ifj. Pick Ignác, Pick József, Polgár József, Polgár Sándor, Politzer Mihály, Róna László, Römer Antal, Székely Jakab, Szombati János, Tantossy Kálmán, Temesközy Miklós, Wiener Ida 1-1 kor.

Kézimunka kiállítás. A túróczi megyei háziipar egyesület, mely a nép anyagi jólétének érdekében fáradozik, műveszi kivitelű kézimunkákat küldött elarúsítás céljából Abonyba. A különböző munkák függöny, milieu, futó, bluz, táska, csipkék stb. túll, fehér és aranyhímzések Wimer Ida tanítónőnél megtekinthetők. — A kézimunkák egyelőre március 10-ig maradnak itt. Vasárnap 3-án Dr. Hirnné lakásán kiállítás lesz belőlük rendezve, délután 6-ig.

Élet és halál között hat hónapig. Szekeres Rozália 14 éves leány még az ősszel magára lőtt. A gyenge gyermek azonban nem kezelhette biztosan a fegyvert s a lövést oly hibásan intézte magára, hogy csak most m. hó 26-án, váltotta meg a halál szenvedéseitől.

A 19-edik. Krupinceza Istvánné 46 éves nő 18 gyermeket hozott már a világra, minden baj nélkül s a 19-iknél oly súlyos szülési komplikációk állottak be, hogy daczára Dr. Halmi oly mérvű gondozásának, hogy saját költségére még egy budapesti tanárt is igénybe vett egy nagy operá-

cióhoz, az asszony m. hó 28-án, sok árva hátra hagyásával elhunyt. — **Csak Mautner-**fele **MAGVAKAT** vásárolnak helyesen gonfolkodó, számító gazdák és kertészek még akkor is, ha mások olcsóbbak volnának, mert tapasztalathoz tudják, hogy ez csakis a **magvak** rovasára és a vevők kárára lehetséges.

NYILT-TÉR.*)

Ma jött tudomásomra, hogy Löffler Miksa engem sértő kifejezéssel illetett. Sokat nem vártam tőle, tekintve a négy elemi osztályban szerzett műveltséget, de ha már bankba jutott ragadhatott volna rá annyi intelligencia, hogy ha nem tetszem neki azt a szemembe mondja.

Abony, 1912. III. 2.

Havas Pál.

*) E rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a szerk.

Liszt-, kenyér- és takarmánycikkek árjegyzéke.
Flégner Géza gőzmalma heti jelentése.

Búza dara 37 fillér. — 0-ás liszt 35 fill. — 1-es liszt 34 fill. — 2-es liszt 33 fill. — 3-as liszt 31 fill. — 4-es liszt 27 fill. — 5-ös liszt 25 fill. — 6-os liszt 23 fill. — 7-es liszt 19 fillér. — Rozs-liszt 23 fillér kilója.

8-as takarmány-liszt 19- korona. Búza- és rozs- finom korpa 16'60 kor. Goromba korpa 16'80 korona. Árpa-dara 22'00 korona. Árpa liszt 21- korona Tengeri-dara 21'60 korona. 100 kilónként, zsák nélkül.

Egész fehér házi kenyér 30 fill. Közép fehér házi kenyér 28 fill. Kétszer-búza lisztből készült kenyér 24 fillér kilója.

Ház eladás.

I. ker. Költsey-utca 303. és 304. számú ház eladó. Értekezni lehet özv. Hensel Gusztávné Gottlieb Klára tulajdonossal.

Kiadó lakás.

Egy több szobából álló lakás mellék helyiségekkel kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Eternit pala

Hatschek szabadalma.
A jelenkor legjobb tetője!

Részletes költségvetést szegélylyel és szegély felszámítása nélkül jutányos árban, előnyös feltételekkel kívánatra szolgálunk és bármely időben azonnal készíthetjük.

A fedést a gyár által előírt utasítás szerint képzett munkással készítjük, melyért jótállást vállalunk.

Eredeti pala csak az, mely „Eternit” törvényes védjeggyel van ellátva és minden darabon látható.

Elárúsító Abony és vidéke részére
Possel M. és fia cég.

Hirdetés.

Fispán Béla ágasegyházi bérletére 30 drb. tinót elvállal legelőre. Értekezni lehet Abonyban a Piócás tanyán a megbizottjával.

Szőlő eladás.

A világos hegyen **Varga András**-nak egy hold jó kezelt szőlője, borház és téglakut, és hozzá való edénnyel eladó, ugyanott lóhere mag is van eladó.

Értekezni lehet Rákóczi-ut 178. szám alatt.

Ékszeresek, ezüst evőeszközök részletre is kaphatók

ROSENZWEIG J.
órás és ékszerésznel.
Abonyban,
Közgazdasági bank épületében.

Kizárólag  nő 
cipők különlegességi raktára.
Marschall, Budapest,
Bécsi-utca 2. — Fővárosi színházak szállítója. Árjegyzék ingyen.



Szőlőoltványokat

szállít amerikai sűrű és gyökéres vesszőket különféle fajokban, fajtisztaságáért jótállva legdusabb választéklan a már évek óta elsőnek és legmegbízhatóbbnak ismert:

küküllőmenti első szőlőoltvány telep
Tulajdonos:
CASPARI FRIGYES.

Medgyes 55. sz. (Nagyküküllő r.)
Tessék képes árjegyzéket kérni!
Az árjegyzékben található az ország minden részéről érkezett elismerő levelek, ennél fogva minden szőlőbirtokos megrendelésének megtétele előtt az ismerős személyiségtől úgy szó mint irásbelileg bizonyosságot szerezhet magának fenti szőlőtelep feltétlen megbízhatóságáról.

RÁCKEVI EÖTVÖS LAJOS
kertészete

TAR CZAL (Zemplén m.)

Elvállalja gyümölcskertek, házikertek, diszkertek tervezését és beültetését, az első évben meg nem eredt fákat ingyen pótolja. A legolcsóbb árak mellett szállít mindenféle gyümölcs- és diszfákat, disznóvénnyeket, szőlővesszőt, kerti magvakat, kertieszközöket. — Ha valamire szüksége van, saját érdekében feltétlenül kérjen árajánlatot fenti cégtől.

!! BUTOR !!

Hálók, ebédlők, uriszobák, zongorák, salonok, teljes szálloda, fürdő, penzió és kastély berendezések még soha sem létezett előnyös fizetési feltételek mellett szállítanak bárhova. Költségvetés díjtalan. Nagyalbum 1 korona.

Modern lakberendezési vállalat
Budapest, Gerlóczy-utca 7/v.
Központi városháza mellett.

Van szerencsém a nagyérdemű építő és épített közönség szives tudomására hozni, hogy **Aszbeszt cement Pala**, valamint **Bohm M. és Társai-féle Ausztria-Magyarország legrégebb és legnagyobb TETŐCSERÉP gyáranak** képviselőjét átvettem és gyártmányait állandóan raktáron tartok.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve vagyok

Abony, Czeglédi-ut.

teljes tisztelettel
RINGEISEN OTTÓ
kereskedő.

GÉPRAKTÁR MEGNYITÁS

A B O N Y B A N.

Van szerencsém értesíteni a t. c. közönséget, hogy **gőzmammal szemben** dúsan felszerelt

n a g y g é p r a k t á r t

nyitottam és úgy gyártmányaim felülmulhatatlan **kitünő kivitelével**, mint az árak sehol másutt nem tapasztalható **feltünő olcsóságával** a t. c. vásárló közönség igényeit a legmesszebb menőleg kielégíthetem. — Ügynökeim személyesen is elmennek a felekhez, ha egy levelezőlapon fölszólítást kapok.

A t. c. közönség érdeklődését és pártfogását tisztelettel kéri

Flégner Géza
gépraktár tulajdonos.

Jó gépeket olcsón

csak

FLÉGNER-nél

vehet!

A Flégner-féle gépműhelybe jó családból való fiú tanulónak felvétetik.

Gazdakörökben forgolódo ügyes egyének gépeladásra magas jutalék, esetleg havi fizetéssel is felvétetnek.